Cenu aptaujas “Par ēkas siltināšanu Jaunā ielā 2A, Limbažos, Limbažu novadā”, ID Nr. LS 2024/20, atbilde uz Pretendenta jautājumu (14.06.2024.). 
1. jautājums: 
Lokālā tāmē nr.2 sekojošā pozīcijā (45.rindā) ir uzrādīts: Vertikālā invalīdu pacēlāja montāža (ietverot augšējos vārtiņus) – 1gb.
Lūdzam precizēt sekojošā pacēlajā tehniskos parametrus, tai skaitā pamatu izbūve, elektrības pieslēgums u.c. (Rasējumu lapā Nr. AR-19 vizuāli ir noprotams, ka tas ir pacēlājs, taču trūkst detalizēta informācija).
Atbilde: lokālās tāmes nr.2 pozīcija 45.rindā (Vertikālā invalīdu pacēlāja montāža) ir izslēgta no tāmes. 

2. jautājums: 
Lokālā tāmē Nr.3 sekojošās pozīcijās (no 12.rindas līdz 31.rindai) ir uzrādīti ventilācijas sistēmas izbūves darbi pagrabstāvā, bet nav pievienoti rasējumi. 
Lūdzam precizēt ventilācijas sadaļas izbūves vietas vai pievienot attiecīgās sadaļas rasējumus.
Atbilde: pilns AVK-V ir pielikumā, t.s. pagraba plāns. Plānos ir mikrorkuperātori.


3. jautājums: 
Lokālā tāmē Nr.3 sekojošās pozīcijās (no 34.rindas līdz 36.rindai) ir uzrādīti mikrorekuperācijas iekārtu izbūves apjomi, bet stāvu plānos un fasādes plānos nekur neparādās šo iekārtu izbūves vietas. 
Lūdzam precizēt rasējumus. P.S. Kā arī norādītās iekārtas Climatec ražo Ukrainā un šobrīd to piegāde ir ļoti apgrūtinoša, iespējams šīs iekārtas nav iespējams piegādāt paredzētā līguma izpildes termiņos. Lūdzam precizēt kādas analogas iekārtas iespējams izbūvēt?
Atbilde: var izvēlēties ekvivalentus mikrorekuperātorus. 



